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	ĐỘI TNTP HỒ CHÍ MINH
HỘI ĐỒNG ĐỘI TỈNH QUẢNG BÌNH
***
   Số:            - KH/HĐĐ
	

Quảng Bình, ngày     tháng 3 năm 2024



KẾ HOẠCH 
Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy 
Lần thứ I, năm 2024

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2024; Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2023 - 2024; Thiết thực chào mừng kỷ niệm 420 năm hình thành tỉnh Quảng Bình (1604 - 2024), 75 năm Ngày Quảng Bình quật khởi (15/7/1949 - 15/7/2024), 35 năm ngày tái lập tỉnh (01/7/1989 - 01/7/2024); Kỷ niệm 83 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh (15/5/1941 - 15/5/2024) và kỷ niệm 134 năm ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2024); Chào mừng ngày Quốc tế Thiếu nhi 01/6; Hội đồng Đội tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy lần thứ I năm 2024, với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nhằm phát hiện, bồi dưỡng và tìm kiếm những tài năng nhảy, múa trong thiếu nhi toàn tỉnh; giúp các em phát huy năng khiếu, tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích và hấp dẫn thu hút đông đảo các em đội viên, thiếu niên, nhi đồng tham gia.
- Là dịp cho các em có điều kiện giao lưu, học hỏi, trao đổi kinh nghiệm, thể hiện năng khiếu và động viên, khuyến khích thiếu nhi tham gia các hoạt động tập thể; đẩy mạnh phong trào văn hóa văn nghệ.
- Liên hoan phải được tổ chức thiết thực, hiệu quả, an toàn và tiết kiệm, tạo sự hấp dẫn, lan tỏa trong đội viên, thiếu niên, nhi đồng tại các liên đội trên địa bàn tỉnh; đảm bảo chất lượng nghệ thuật và tính tuyên truyền, giáo dục.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM
1. Thời gian
- Thời gian phát động: Từ ngày 15/3/2024.
- Đăng ký và nộp sản phẩm dự thi (online): Từ ngày phát động cuộc thi đến hết ngày 28/4/2024. 
- Chấm vòng sơ loại: 08 ngày, từ ngày 03/5/2024 đến hết ngày 10/5/2024.
- Công bố kết quả vòng sơ loại (dự kiến lựa chọn 16 tiết mục bao gồm 08 tiết mục nhảy và 08 tiết mục múa vào vòng chung kết): ngày 15/5/2024.
- Vòng chung kết và trao giải: Dự kiến tối ngày 01/6/2024 (Thứ bảy). 
2. Địa điểm tổ chức: Tại Nhà Thiếu nhi tỉnh Quảng Bình (Số 01 Hùng Vương, TP. Đồng Hới, Tỉnh Quảng Bình).
III. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, NỘI DUNG
[bookmark: _Hlk156898152]1. Đối tượng: Là đội viên, thiếu niên, nhi đồng đang sinh hoạt và học tập tại các Liên đội Tiểu học và THCS trên địa bàn tỉnh; Các nhóm múa, nhảy tại các Trung tâm, các CLB, đội nhóm trong toàn tỉnh; độ tuổi từ 7 - 15 tuổi (sinh năm 2017 đến năm 2009) có năng khiếu múa, nhảy, phong cách trình diễn sân khấu tốt.
2. Số lượng: Từ 02 đến tối đa 12 thí sinh tham gia mỗi nhóm.
3. Nội dung: 
- Biểu diễn nhóm đôi hoặc tập thể các bài múa, nhảy (các thể loại như Múa đương đại, Dance Sport, Dance cover, hiphop, popping, break-dance, krumping, sexy dance…) có nội dung lành mạnh, thuộc danh mục được Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch cho phép lưu hành. Khuyến khích các đơn vị sáng tác, cách điệu các điệu múa, nhảy có chủ đề, nội dung phù hợp với lứa tuổi.
[bookmark: _Hlk156898218]- Âm nhạc: Sử dụng nhạc MP3 độ phân giải cao. Các đội tham gia có thể remix, hòa âm phối khí với các bản nhạc tự chọn nhưng cần đảm bảo được sử dụng bản quyền khi đăng tải trên các nền tảng mạng xã hội.
IV. HÌNH THỨC THAM GIA, THỂ LỆ LIÊN HOAN 
(Gửi kèm Kế hoạch tổ chức Liên hoan)
V. KINH PHÍ
- Cấp tỉnh chịu trách nhiệm kinh phí tổ chức Liên hoan cấp tỉnh.
- Thí sinh tham gia dự thi chịu trách nhiệm kinh phí tập luyện, đi lại, ăn, nghỉ khi tham gia Liên hoan cấp tỉnh và nộp lệ phí dự thi theo quy định của Thể lệ. 
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội đồng Đội tỉnh:
- Giao Ban Thanh thiếu nhi Trường học phối hợp với Nhà Thiếu nhi Quảng Bình tham mưu xây dựng Kế hoạch, Thể lệ Liên hoan và các văn bản liên quan, triển khai tổ chức Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy lần thứ I năm 2024.
- Chỉ đạo Hội đồng Đội các huyện, thị xã, thành phố triển khai tuyên truyền về Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy lần thứ I năm 2024; Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các trang mạng xã hội của Đoàn, Đội của cơ sở; Fanpage Tuổi trẻ Quảng Bình, Thiếu nhi Quảng Bình, Nhà Thiếu nhi, Website Nhà Thiếu nhi Quảng Bình, Trang Youtube Nhà Thiếu nhi Quảng Bình, Đài PT-TH Quảng Bình, Báo Quảng Bình, facebook của Hội đồng Đội các cấp… 
- Kêu gọi kinh phí, các nguồn lực tài trợ, hỗ trợ tổ chức Liên hoan.
2. Nhà Thiếu nhi Quảng Bình
- Tham mưu xây dựng kịch bản, chương trình, dự trù kinh phí, phân công nhiệm vụ, chuẩn bị các điều kiện tổ chức Liên hoan; Chủ trì tổng hợp bài dự thi của các nhóm thí sinh; trực tiếp liên hệ với nhóm thí sinh để xử lý các vấn đề phát sinh.
- Chủ trì kinh phí tổ chức, đồng thời vận động, kêu gọi các nguồn lực xã hội hóa để tổ chức Liên hoan thành công. 
- Chuẩn bị về nội dung liên hoan, biểu mẫu chấm điểm, tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo; tham mưu đánh giá kết quả, chất lượng và tổ chức Liên hoan.
- Phân công cán bộ theo dõi quá trình triển khai, tập hợp đơn đăng ký (online), danh sách, kết quả Liên hoan.
3. Hội đồng Đội các huyện, thị xã, thành phố
- Triển khai thực hiện kế hoạch Liên hoan đến các Liên đội trên địa bàn; Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các trang Đoàn, Đội cơ sở.
- Lựa chọn, giới thiệu các tập thể, câu lạc bộ, nhóm nhảy tham gia Liên hoan cấp tỉnh.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy lần thứ I năm 2024. Hội đồng Đội tỉnh đề nghị Nhà Thiếu nhi tỉnh, Hội đồng Đội các huyện, thị xã, thành phố triển khai thực hiện nghiêm túc. 
Mọi thông tin xin liên hệ: Đồng chí Trương Thị Minh Phượng, Cán bộ Phòng Năng khiếu, Nhà Thiếu nhi Quảng Bình, SĐT: 0837743779. 

	
Nơi nhận:
- Hội đồng Đội TW;
- Ban CTTN, Ban TNNT TWĐ;
- Sở GD&ĐT;
- TTTĐ; 
- Nhà Thiếu nhi Quảng Bình;
- Phòng GD&ĐT các huyện, thị, thành phố;
- Ban Thường vụ các huyện, thị, thành Đoàn;
- Hội đồng Đội các huyện, thị, thành phố;
- Lưu VP, Ban TTNTH.
	            TM. HỘI ĐỒNG ĐỘI TỈNH 
CHỦ TỊCH


(Đã ký)


                     Đinh Trung Hiếu
(Phó Bí thư Tỉnh Đoàn)
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Quảng Bình, ngày     tháng 3 năm 2024



THỂ LỆ
Liên hoan “Tỏa sáng đam mê” các nhóm Múa, Nhảy 
lần thứ I, năm 2024
(Kèm theo Kế hoạch số:         - KH/HĐĐ, ngày      /3/2024
 của Hội đồng Đội tỉnh)

I. ĐỐI TƯỢNG VÀ ĐIỀU KIỆN THAM GIA
1. Đối tượng: Là đội viên, thiếu niên, nhi đồng đang sinh hoạt và học tập tại các Liên đội Tiểu học và THCS trên địa bàn tỉnh; Các nhóm múa, nhảy tại các Trung tâm, các CLB, đội nhóm trong toàn tỉnh; độ tuổi từ 7 - 15 tuổi (sinh năm 2017 đến năm 2009) có năng khiếu múa, nhảy, phong cách trình diễn sân khấu tốt.
2. Số lượng: Từ 02 đến tối đa 12 thí sinh tham gia mỗi nhóm.
3. Điều kiện tham gia
- Phải tuân thủ các yêu cầu về tổ chức, chuyên môn và quy định của Ban Tổ chức.
- Các nhóm thí sinh phải sử dụng trang phục phù hợp với thuần phong mỹ tục của người Việt Nam, không được sử dụng trang phục có in ấn Logo, hoặc các thương hiệu, sản phẩm in chữ nước ngoài có nội dung không lành mạnh.
- Sau khi đăng ký mà nhóm thí sinh muốn thay đổi tiết mục phải được sự đồng ý của Ban Tổ chức. 
II. HÌNH THỨC TỔ CHỨC, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Hình thức đăng ký
[bookmark: _Hlk160479509]- Nhóm thí sinh tham gia Liên hoan đăng ký theo mẫu của Ban Tổ Chức (có mẫu kèm theo), bắt buộc mỗi thành viên trong nhóm điền đầy đủ thông tin và dán ảnh 3x4 vào mẫu đăng ký.
- Mỗi nhóm thí sinh tham gia đóng lệ phí cụ thể: 
+ Nhóm 02 thí sinh: 200.000đ/thí sinh.
+ Nhóm từ 03 - 06 thí sinh: 150.000đ/thí sinh.
+ Nhóm từ 07 - 12 thí sinh: 100.000đ/thí sinh
- Photo Giấy khai sinh của tất cả các thí sinh tham gia trong nhóm thí sinh.
Lưu ý: Đơn đăng ký gửi về Nhà Thiếu nhi Quảng Bình (Số 01, Đường Hùng Vương, TP. Đồng Hới, Tỉnh Quảng Bình); đồng thời, gửi kèm 01 Link driver clip dự thi tài năng của của nhóm thí sinh qua Email của Ban Tổ chức (lienhoanmuanhayqb2024@gmail.com) trước ngày 28/04/2023. Mọi thông tin xin liên hệ: Chị Trương Thị Minh Phượng - Cán bộ phòng Năng khiếu, Nhà Thiếu nhi Quảng Bình, SĐT 0837.743.779.
[bookmark: _Hlk160480322][bookmark: _Hlk156898575]2. Hình thức tổ chức Liên hoan
2.1. Đăng ký và nộp sản phẩm dự thi (online): 
- Thời gian nhận hồ sơ đăng ký: Từ ngày phát động cuộc thi đến hết ngày 28/04/2024. 
[bookmark: _Hlk160479655]- Hình thức đăng ký: Nhóm thí sinh tham gia Liên hoan đăng ký theo mẫu của Ban Tổ Chức (có mẫu kèm theo); Gửi kèm 01 Link driver clip dự thi tài năng của của nhóm thí sinh (Lưu ý: Link driver đã mở khóa quyền truy cập) qua email: lienhoanmuanhayqb2024@gmail.com.
[bookmark: _Hlk160480374]2.2. Vòng Sơ loại
[bookmark: _Hlk160479695]- Mỗi đội, nhóm biểu diễn 01 tác phẩm Múa, Nhảy tự chọn, sau đó quay video và gửi link Driver qua Email của Ban Tổ chức. (Lưu ý: Quay 01 hình toàn cảnh liền mạch, không sử dụng kỹ xảo trong clip). Có âm thanh và hình ảnh rõ ràng, chất lượng tốt; không chỉnh sửa dưới mọi hình thức (bao gồm cả chỉnh sửa tốc độ video); độ dài clip không quá 06 phút. Trang phục trình diễn trẻ trung, lịch sự phù hợp với tiết mục và thuần phong mỹ tục.
- Một số quy định về các nội dung thi:
+ Đối với nhóm thí sinh tham gia thi tài năng Nhảy: Số lượng từ 02 đến 12 thí sinh (Sử dụng nhạc đệm không lời hoặc có lời).
+ Đối với nhóm thí sinh tham gia thi tài năng Múa: Múa đôi, múa tốp không quá 12 người (Bắt buộc sử dụng nhạc không lời).
Lưu ý: Mỗi nhóm thí sinh chỉ được tham gia một nhóm múa hoặc nhảy. Mỗi nhóm có thể tham gia hai thể loại khác nhau theo độ tuổi của mình. 
(Nếu BTC phát hiện một thí sinh tham gia nhiều nhóm biểu diễn khác nhau thì nhóm có thí sinh đó sẽ bị loại).
- Thời gian chấm Vòng sơ loại: 08 ngày, từ ngày 03/5/2024 đến hết ngày 10/5/2024.
- Công bố kết quả vòng sơ loại (dự kiến lựa chọn 16 tiết mục bao gồm 08 tiết mục nhảy và 08 tiết mục múa vào vòng chung kết): ngày 15/5/2024.
2.3. Vòng Chung kết và trao giải 
- Thời gian: Dự kiến tối ngày 01/6/2024 (Thứ 7).
- Hình thức thi: 
+ Căn cứ kết quả chấm điểm của Ban Giám khảo tại vòng thi sơ loại, Ban Tổ chức dự kiến lựa chọn 16 tiết mục, bao gồm 08 tiết mục nhảy và 08 tiết mục múa vào vòng Chung kết.
+ Các tiết mục lọt vào vòng Chung kết sẽ biểu diễn trực tiếp, Liên hoan được livestream trên Fanpage chính thức của Fanpage Nhà Thiếu nhi Quảng Bình, Fanpage Thiếu nhi Quảng Bình, Fanpage Tuổi trẻ Quảng Bình.
+ Nhóm thí sinh đăng ký sẽ trình diễn phần thi tài năng đã đăng ký trước đó.
+ Nhóm thí sinh tự kiểm tra bản quyền phần nhạc beat (đảm bảo không vi phạm bản quyền khi livestream trên các Fanpage) và gửi nhạc cho BTC kiểm duyệt 05 ngày trước vòng Chung kết.
Lưu ý: Ban Tổ chức bố trí cho các nhóm thí sinh tham gia Liên hoan chạy sân khấu vào ngày 31/5/2024 (buổi sáng, buổi chiều, buổi tối) theo danh sách đăng ký.
3. Cơ cấu giải thưởng
* Thể loại Múa: 
- 01 giải Nhất trị giá 2.000.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
- 01 giải Nhì trị giá 1.500.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
- 02 giải Ba trị giá 1.000.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
[bookmark: _Hlk156978210]- 04 giải khuyến khích trị giá 700.000 đồng kèm theo Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội tỉnh.
* Thể loại Nhảy:
- 01 giải Nhất trị giá 2.000.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
- 01 giải Nhì trị giá 1.500.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
- 02 giải Ba trị giá 1.000.000 đồng kèm theo Giấy khen của Hội đồng Đội tỉnh.
- 04 giải khuyến khích trị giá 700.000 đồng kèm theo Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội tỉnh.
* Một số giải phụ: 
- 02 giải nhóm có phong cách biểu diễn ấn tượng trị giá 500.000 đồng kèm theo Giấy chứng nhận của Hội đồng Đội tỉnh.
*Lưu ý: Căn cứ theo số lượng nhóm đăng ký và chất lượng tham gia để Ban Tổ chức cơ cấu giải phù hợp.
III. CÁC QUY ĐỊNH KHÁC
1. Các Liên đội trường học, các CLB, các nhóm nhảy có thí sinh tham gia Liên hoan có trách nhiệm đăng ký theo quy định của BTC và các thí sinh phải có mặt tại địa điểm tổ chức Liên hoan đúng thời gian quy định để làm thủ tục.
2. Các phần biểu diễn phải theo thứ tự bốc thăm.
3. Khuyến khích các thí sinh sử dụng các hình thức thể hiện phong phú, sinh động, sáng tạo trong các tiết mục biểu diễn.
4. Mọi vấn đề vướng mắc phản hồi về Ban Tổ chức bằng văn bản hoặc ý kiến trực tiếp với Ban Tổ chức. Những vấn đề phát sinh liên quan đến thể lệ sẽ do Ban Tổ chức ra quyết định và có giá trị cuối cùng.
5. Trong quá trình tổ chức Liên hoan, nếu gặp những vấn đề phát sinh ngoài quy định của Thể lệ này, Ban Tổ chức sửa đổi, bổ sung nội dung phù hợp với tình hình thực tế./.
       						BAN TỔ CHỨC LIÊN HOAN

[bookmark: _GoBack]


