	BAN TỔ CHỨC HỘI THI

“Hội thi online các bộ môn năng khiếu “Ươm mầm tài năng”

	      Quảng Bình, ngày  tháng 7 năm 2021


THỂ LỆ
Hội thi vẽ tranh Online “Chung tay đẩy lùi Covid 19”

(Kèm theo Kế hoạch số    /KH-NTN ngày   /7 /2021 của Nhà Thiếu nhi Quảng Bình)
1. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nhằm nâng cao kỹ năng, sáng tạo, tạo sân chơi bổ ích dịp hè 2021 cho thiếu niên nhi đồng trong thời gian phòng chống dịch Covid-19, tạo điều kiện để các em thể hiện năng khiếu của mình. Nhà Thiếu nhi Quảng Binh tổ chức cuộc thi vẽ tranh online dành cho thiếu nhi trên Fanpage: https://www.facebook.com/Nha Thieu nhi Quang Binh.
- Nhằm khơi dậy tình yêu của các em thiếu nhi đối với quê hương, đất nước; động viên, cổ vũ và ca ngợi những hình ảnh đẹp, lòng biết ơn, sự tri ân với các lực lượng xã hội đang thực hiện nhiệm vụ nơi tuyến đầu để bảo vệ sức khỏe của nhân dân.
- Thông qua hội thi nhằm tìm kiếm, phát hiện, bồi dưỡng và phát triển năng khiếu, lòng đam mê hội họa cho thiếu nhi; Góp phần đổi mới nội dung hoạt động Đội, tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích và an toàn cho các em trong thời gian phòng chống dịch Covid 19.

II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN
1. Chủ đề: “Chung tay đẩy lùi Covid 19”
2. Thời gian: 

- Công bố phát động cuộc thi: Từ ngày 15/7/2021.
- Bắt đầu nhận bài dự thi: Từ ngày 20/7/2021.

- Ngừng nhận bài dự thi: Từ ngày 20/8/2021.

- Kết thúc cuộc thi: Ngày 25/08/2021.
- Tổng kết và trao giải hội thi: Ban Tổ chức sẽ công bố kết quả cuộc thi vào ngày 25/08/2021 trên Fanpage: https://www.facebook.com/Nha Thieu nhi Quang Binh và gửi giải thưởng về cho các em thiếu nhi đạt giải.
III. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA

Các em thiếu niên, nhi đồng đang học tập và sinh hoạt tại các CLB, Đội nhóm chuyên và các lớp năng khiếu tại Nhà Thiếu nhi Quảng Bình. Độ tuổi từ 5 đến 15 tuổi. 
IV. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung

Các em thiếu nhi tham gia hội thi vẽ tranh bám sát chủ đề “Chung tay đẩy lùi Covid 19”, có thể lựa chọn các nội dung sau để thể hiện tác phẩm của mình: 

- Chăm sóc sức khỏe, giữ gìn vệ sinh cá nhân.

- Những việc làm cụ thể của thiếu nhi cùng gia đình, nhà trường và cộng đồng phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Những cảm xúc, suy nghĩ về tình yêu, niềm tin của thiếu nhi đối với đất nước, cùng chung tay vượt qua đại dịch Covid-19.

- Cổ vũ, động viên, ca ngợi những hình ảnh đẹp, lòng biết ơn quê hương, sự tri ân đối với các lực lượng xã hội đang thực hiện nhiệm vụ nơi tuyến đầu để bảo vệ sức khỏe của nhân dân, đem lại bình yên cho xã hội.

2. Hình thức thể hiện và một số quy định
- Bức tranh được vẽ trên giấy trắng khổ A3 với các loại màu tự chọn như: chì, bột màu, sáp màu, sơn dầu, màu nước, bút dạ màu, dán giấy, xé giấy dán hoặc các chất liệu khác.

- Bức tranh tham dự phải là những bức tranh chưa được trưng bày, triển lãm hoặc đăng tải trên các ấn phẩm, sách báo, tạp chí hoặc trên bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào.

- Bức tranh dự thi phải cung cấp đầy đủ thông tin: Họ tên, ngày tháng năm sinh, trường, lớp, địa chỉ trường, địa chỉ nhà riêng và số điện thoại, tóm tắt nội dung thông điệp của tác phẩm. Các bức tranh không đầy đủ thông tin trên đều là những bức tranh không hợp lệ, không đủ điều kiện để tham gia cuộc thi.

- Tác giả bức tranh phải chịu trách nhiệm hoàn toàn về bản quyền và trách nhiệm nếu có tranh chấp về bản quyền của bức tranh.

- Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm đối với những bức tranh gửi dự thi không đúng cách thức; những bức tranh gửi về nhận giải bị thất lạc trong quá trình vận chuyển.

- Ban Tổ chức có quyền sở hữu, sử dụng toàn bộ các bức tranh của cuộc thi nhằm phục vụ cho công tác tuyên truyền sau hoạt động.

- Ban Tổ chức sẽ tiến hành thu các tác phẩm đạt giải để trưng bày và chỉ trao giải thưởng cho các tác giả sau khi đã nhận được bản gốc tranh vẽ.

V. CÁCH THỨC DỰ THI, GIẢI THƯỞNG

1. Cách thức dự thi
Hội thi vẽ tranh dành cho thiếu nhi với chủ đề “Chung tay đẩy lùi Covid - 19” được tổ chức online, thí sinh dự thi theo cách thức sau:

- Bước 1. Vẽ tranh: Thí sinh vẽ tranh theo chủ đề.

- Bước 2. Chụp ảnh tác phẩm dự thi: Yêu cầu ảnh chụp chính diện, rõ nét, thể hiện đầy đủ tác phẩm, ảnh có định dạng JPEG, dung lượng từ 1Mb đến 5Mb, chưa qua chỉnh sửa.

- Bước 3. Gửi bài dự thi: Sau khi chụp ảnh tác phẩm dự thi, thí sinh gửi qua Fanpage: https://www.facebook.com/Nha Thieu nhi Quang Binh.
- Thông tin chi tiết xem tại fanpage: https://www.facebook.com/Nha Thieu nhi Quang Binh.
2. Giải thưởng

BTC trao giải cho các tác phẩm dự thi có chất lượng, bao gồm các giải: Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích và một số giải phụ. 

Trên đây là thể lệ hội thi vẽ tranh dành cho thiếu nhi với chủ đề “Chung tay đẩy lùi Covid - 19”, Ban tổ chức đề nghị các bộ phận phối hợp căn cứ Kế hoạch , tuyên truyền, vận động các em đội viên, thiếu niên, nhi đồng tích cực tham gia./.
Chi tiết xin liên hệ: Đồng chí Phan Minh Đệ, điện thoại 0357435433.
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